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Ваш престиж - Барселона +Париж!
 Днів: 8, 2 нічних переїзди, екскурсій у вартості туру: 3 

Львів – Краків - Прага - Париж - Нормандія - Барселона – Монсеррат - Кадакес - Андора -  Верона - оз. Гарда – Гардаленд - Егер – Львів
У програмі чарівні та привабливі:

…Чехія, Франція, Іспанія, Італія, Польща, Угорщина…
6 країн в одному турі...незабутні враження...

У вартості туру екскурсії:
місто легенд Прага; елегантний Париж;

вишукана Барселона 
та місто італійської романтики Верона!!!

День 1.  Львів - Краків - Прага

Збір на Львівському залізничному вокзалі. Всім бажаючим пропонуємо: Перетин кордону. По дорозі при наявності часу пропонуємо відвідати Краків.
Королівський шлях Краків (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Шлях, по якому протягом багатьох сторіч проїжджали польські королі: місце де переплітаються легенди... Найстаріша частина міста - Ринкова площа,
один із найстаріших університетів Європи - Ягелонський університет, середньовічний центр торгівлі – торгові ряди, де Ви можете придбати сувеніри
на згадку про проведені тут хвилини...

Ласощі польських королів (Дорослий: 28€ / Діти: 23€)
Ми запрошуємо познайомитися з надзвичайно смачною і оригінальною польською кухнею. Екскурсовод розповість таємницю пивоваріння, покаже де
варять дуже смачний напій і, звичайно, ж, завершальним акордом екскурсії буде хороша вечеря з келишком пшеничного пива, смак якого тут завжди
найкращий ...
Переїзд в готель. Поселення і ночівля.

День 2.  Прага

Сніданок. Виселення з готелю. Пересування на громадському транспорті (квитки на транспорт оплачуються додатково). Пішохідна екскурсія
Екскурсія Прага – місто легенд (входить у вартість туру)
Прага вважається одним з найкрасивіших міст Європи, яке багато століть захоплює і не перестає дивувати!!! Староміська площа та Астрономічний
годинник,  чудовий храм Діви Марії  перед Тином,  легендарний Карлів  міст,  Золота вуличка,  Вацлавська площа,  Карлова вулиця...  Всього й  не
перерахувати! Усю цю красу ми, безсумнівно, бачили на картинках, чули про них, але, мабуть, досить мріяти, пора все це побачити своїми очима... 
Рекомендуємо відвідати
Прогулянка на кораблику по Влтаві (Дорослий: 36€ / Діти: 30€)
Аперитиви, шведський стіл у супроводі цікавих розповідей екскурсовода... Ось вони незабутні миті в житті...

Королівські Градчани... (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Градчанська площа, Шварценбергский палац і зміна варти в Празького граду – резиденції чеських князів.

Під небом Праги (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Нас чекає продовження знайомства з Прагою, тепер уже не такий знайомої. 

Празьке пиво (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
З незапам'ятних часів пиво для чехів було традиційним і улюбленим напоєм. У Чехії пивовар - важлива персона, без нього не обходяться, як і без
лікаря, пекаря або священика! Національна гордість – "півічко" – сьогодні налічує величезну кількість рецептів приготування. Кожен гурман знайде
свій смак світлого, темного, нефільтрованого пива.
Переїзд в готель. Поселення і ночівля.

День 3.  Париж - Монпарнас - Дефанс

Переїзд в місто - безмежного захоплення - Париж, місто, про яке неможливо забути ... лише раз його відвідавши ...  Обзорна екскурсія по
місту
Екскурсія Магія Парижа! (входить у вартість туру)
Париж стає рідним з першого погляду, з першого кроку його витертою бруківкою. Паризькі прогулянки заводять у минуле, в пам'ять серця, у потаємні
куточки душі. Все, що ми знаємо з розкішних фільмів і книг, – все раптом оживає і наповнює серце трепетом! Франсуаза Саган, Коко Шанель, Джо
Дассен,  Бріджит  Бардо…  Місто  повсюди  розвішує  сигнальні  прапорці  чужих  спогадів,  скороминущість  пізнавання  і  мерехтіння  почуттів...  На
завершення нас чекає світ запахів і насолоди – музей Фрагонар. Першою законодавицею мод в парфумах стала мадам де Помпадур. А трохи пізніше в
невеликому будиночку в центрі Парижа був створений музей духів – парфумерна фабрика Фрагонар.
У вільний час є можливість відвідати: Автобусна екскурсія
Все про Париж (Дорослий: 30€ / Діти: 21€)
Автобусна екскурсія з фотопаузами. Париж – місто всіх часів і народів. Париж зберіг прикмети і далекого минулого і романтику теперішнього часу. Тут
є все і для всіх. Для театралів, меломанів, цінителів живопису, для гурманів, любителів розваг і ділових людей. Нас очікують: Люксембурзькі сади,
Великі та Малі палаци, будинок Інвалідів, Марсове поле з кращим видом на Ейфелеву вежу.  Побачивши всю цю красу, розуміємо, що Париж – казкова
скриня шедеврів... і це прекрасно!!!

Кораблик по Сені (Дорослий: 18€ / Діти: 16€)
Щоб відчути ауру Парижа рекомендуємо прогулянку на кораблику по Сені. Закохані пари, зграї голубів, граціозні танці під звуки вуличних оркестрів –
аура любові навколо і у всьому. І це прекрасно!

Вогні нічного Парижа (Дорослий: 33€ / Діти: 26€)
Вечірня програма, під час якої ми зможемо насолодитись красою Парижа в вечірньому вбранні... Нас будуть підкорювати і захоплювати: велична
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Тріумфальна Арка, чарівний мост Мірабо, Марсове поле, незрівнянні Єлисейські поля і оглядовий майданчик Трокадеро , район Ла Де Фанс, а на
завершення нас зачарує неперевершена красуня – мерехтлива Ейфелева вежа.
Переїзд в готель. Поселення і ночівля.

День 4.  Лувр - Монмартр - Версаль - Діснейленд - Нормандія - Нотр-Дам де парі (Собор Паризької Богоматері)

Сніданок. Виселення з готелю. Пересування на громадському транспорті (квитки на транспорт оплачуються додатково). У вільний час в Парижі
пропонуємо відвідати екскурсії на вибір:
Мистецтво краси – Лувр (Дорослий: 30€ / Діти: 28€ + вх. квиток)
Світ мистецтва – світ геніїв, які залишили в дар людству великі шедеври –  "Мистецтво краси – Лувр" – один з найбагатших музеїв в світі. Тут можна
годинами милуватися роботами Леонардо Да Вінчі, Рембрандта, Тиціана, Рафаеля... Мона Ліза, Богиня Ніка, Венера Мілоська...

Магічне серце Парижа – Нотр Дам (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Нас чекає захоплююча подорож по самих мальовничих місцях Парижу. Екскурсія розпочнеться від знаменитого Собору Паризької Богоматері, свідка
легендарних подій французької історії. Далі ми прогуляємося по самому дивовижному куточку Парижа – Латинському кварталу. Вузькі вулиці, майже
незаймані століттями, допоможуть нам здійснити подорож у часі.

Монмартр... від мистецтва до романтики (Дорослий: 21€ / Діти: 16€)
Хто не підіймався на монмартрський пагорб, той не знає Парижа! Найвідоміший пагорб Парижа, увінчаний короною – Секр Кер. Це місце народження
геніїв, тут творили видатні люди Парижа. Життя Монмартра продовжує вирувати, площа Тертр з сотнями мольбертів радо зустрічає всіх відвідувачів.
Тут можна купити і забрати з собою маленький шматочок Парижа, зображений на полотні. Немає місця більш принадного і хвилюючого.

Велич і розкіш – неповторний Версаль (Дорослий: 33€ / Діти: 30€ + вх. квиток)
Резиденція королів – Версаль. Запрошуємо на свято пишноти, у царство балів, аудієнцій, бенкетів і театральних вистав. Версаль - символ влади короля
Сонця і обличчя Франції. Тут все грандіозно: величезний парк, незліченні статуї та басейни, безкінечні паркові алеї... "...Світ з трепетом дивиться на
Версаль, світ прихиляється перед його красою. І може бути все, що зробив Людовік, було не даремно, адже інакше б ми ніколи не побачили раю на
землі..."

Країна чудес - Діснейленд (Дорослий: 26€ / Діти: 23€ + вх. квиток)
Чарівний світ Діснея відкриває перед нами свої двері і, переступивши його поріг - ми стаємо героями дивовижних пригод. Це світ дітей та дорослих -
країна фантазій, країна відкриттів і першовідкривачів. Всі мрійники зможуть вирушити у захоплюючу мандрівку на машині часу і здійснити політ до
зірок ... і ще багато-багато атракціонів і розважальних програм чекають нас в Діснейленді.

Сентиментальна Нормандія (Дорослий: 68€ / Діти: 55€)
Нас чекає дивовижний за красою регіон – Нормандія. Тут все інше: архітектура іграшкових містечок, як зі сторінок дитячих казок; повітря, просочене
ароматом океану; кухня з найсвіжіших морепродуктів, всесвітньо відомі сири. І пейзажі, від краси яких захоплює подих. Відвідування історичної
столиці Нормандії – міста Руан. Старовинний Руан – найбільше нормандське місто. Екскурсія в Руанський собор і по історичних місцях, пов'язаних з
історією Жанни Д'Арк. Переїзд в романтичний Онфлер. Це одне з найкрасивіших міст краю з дивовижною архітектурою, що зберіг свою красу
практично в первозданному вигляді. У містечку величезна кількість майстерень і галерей, де можна поспостерігати за роботою майстрів. Дегустація
кавальдосу і сидру при бажанні. Під час дегустації ми дізнаємося про те, як проводиться першокласний нормандський сидр і оспіваний Ремарком
кальвадос  –  гордість  місцевих  жителів.  Такий  кальвадос  ми  навряд  чи  знайдемо  в  Парижі!  Можливість  пообідати  в  одному  з  місцевих
ресторанчиків. Довіль і Трувіль – их часто називають братами-близнюками. Хоча між ними немає нічого спільного, крім моста, який їх з'єднує. Трувіль –
містечко рибальське, бідне і веселе. Прогулянка по місту Трувіль-сюр-Мер і відвідування ринку морепродуктів. Відвідування Довиля, який вважається
найкращим морським курортом в Нормандії.  Довіль був побудований спеціально для того,  щоб паризька знати знайшла персональний курорт.
Прогулянка по місту, вільний час для відвідування набережної, яка омивається Ла-Манш. День, проведений в Нормандії це – день, довжиною в життя.
Повернення в Париж.
Орієнтовно в 20:00 Нічний переїзд в Барселону.

День 5.  Барселона - Монсеррат - Тібідабо - Фламенко шоу

Приїзд в яскраву та життєрадісну Барселону - країні солодкого вина і ласкавого сонця, країні блакитного моря і величних гір, країні божевільних геніїв
і відкритого, веселого народу. Нас захопить в полон Іспанія - країна-пристрасть, країна-натхнення, країна, в яку закохуєшся з перших же днів. У
вільний час рекомендуємо відвідати:
Магія Готичного кварталу (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
У кожного міста є свої секрети: великі і маленькі, добрі і погані. У Барселоні ці секрети надійно охороняють вузенькі вулички Готичного Кварталу.
Століттями спостерігав цей район за течією життя міста, за зміною поколінь.

Незнайома Барселона – Тібідабо (Дорослий: 21€ / Діти: 16€ + вх. квиток)
Ця екскурсія допоможе нам побачити місто з іншого боку. Нам відкриються чарівні і віддалені від стандартних туристичних маршрутів, куточки міста.
Ми побачимо верхню Барселону з її престижними приватними районами, Павільйони Гуель, розарій та храм Педральбес. Місце, звідки відкривається
найкрасивіша панорама міста і його околець – храм Святого Серця, що піднімається над всією Барселоною. Можна відвідати один з найстаріших в
Європі Парк атракціонів і легендарний Камп Ноу – найвідоміший стадіон Іспанії домашній стадіон футбольного клубу Барси.

Гауді і його творіння (Дорослий: 23€ / Діти: 23€ + вх. квиток)
Воістину, генії божевільні. Нас чекає нестримний політ думки і продуманість найдрібніших деталей Собору Святого Сімейства, Парк Гуель – місце
казкової чарівності, зовні схожий на кам'яний пиріг Будинок Міла, Палац Гуель...

Дорога до небес – Монсеррат (Дорослий: 51€ / Діти: 38€)
Недалеко від Барселони є священне місце - гора Монсеррат. Ми здійснимо підйом на священну, для каталонців, гору. Старовинний монастир береже
зображення головної святині цих місць – чорної діви Монсеррат. Приголомшливі пейзажі, незвичайна атмосфера містики, яка оповила чудотворне
зображення Богоматері зроблять екскурсію незабутньою...

Гра польоту, швидкості, мрій (Дорослий: 10€ / Діти: 10€ + вх. квиток)
Рекомендуємо відвідати музей футбольного клубу «Барселона», а також легендарний Камп Ноу - найвідоміший стадіон Іспанії, і  2найбільший за
місткістю не лише в Іспанії, але і у всій Європі. Стадіон Барселони приймав кращі футбольні команди світу! Тут «творили» Марадона, Рональдіньо,
Гуардіола, Крюфф ... Камп Ноу це захоплення і захват, перемоги і поразки, успіх, сміх і сльози ... Це місце, яке обов'язково потрібно відчути! Адже
футбол - це не просто гра.
О 19:00
Фламенко-шоу (Дорослий: 48€ / Діти: 41€)
Прекрасне музичне представлення, ні на що не схожий вид мистецтва, що притягує своєю емоційною виразністю. У фламенко є своя мова, виткана із



слів, музики і рухів, і кожен по-своєму говорить на нім, розповідаючи про свої почуття. Це не просто танець, в нім душа, характер, історія і стиль життя
Іспанії!
Переїзд в готель. Поселення і ночівля. Нічний переїзд у Верону

День 6.  Андорра - Коста-Брава - Кадакес

Сніданок. Вільний час. Рекомендуємо відвідати на вибір:
Чарівний пейзаж Кости Брави (Дорослий: 43€ / Діти: 38€)
Сьогодні нас чекає прогулянка на кораблику в одне з найгарніших міст Іспанії! Чаруюче і неповторне Тосса-де-Мар - дивовижне місце в Коста-Брава.
Місто служило джерелом натхнення багатьом художникам.  Тут знімали фільм "Пандора і  Летючий Голландець",  після якого,  колись звичайне
рибальське містечко стало шикарним курортом. Тосса розташувалось в затишній бухті зі скелястим берегом. Це місце для мрійників і романтиків! Тут і
сонце, і пляжі, бухти, магазини, кафе, ресторани. Фортеця Вілла-Велла – символ Тосса-де-Мар. Пляжі Тосса-де-Мар вважаються одними з найкращих у
всій Іспанії. Чиста вода, золотий пісок! Обов'язково потрібно спробувати найвідоміше блюдо регіону – "Simitomba". Вільний час для купання! А на
завершення будемо мати можливість продегустувати вино, хамон, сири та інші смаколики в місцевій бодезі.

Перлина Іспаніі – Кадакес (Дорослий: 43€ / Діти: 38€)
Ми відвідаємо одне з наймальовничіших містечок на знаменитому узбережжі Коста-Брава – Кадакес. Відрізане від решти Каталонії гірським масивом
рибальське селище, на початку ХХ століття стало улюбленим місцем художників і поетів. Сальвадор Далі провів в Кадакесі значну частину свого
дитинства. Також в Кадакесі любили бувати Жоан Міро, Марсель Дюшан, Гарсіа Лорка, Рене Магрітт, Пабло Пікассо... Крім красивих пейзажів і
спадщини Далі,  Кадакес славиться своїми рибними ресторанами,  одними з  кращих в  Каталонії.  А  далі  ми відправимося на мис Кап де Креус
– найсхіднішу точку Іспанії – з його воїстину неземними пейзажами.

Столиця гірського князівства – Андорра (Дорослий: 60€ / Діти: 50€)
Зона безмитної торгівлі, тут можна купувати що завгодно і скільки завгодно. Андорра-ла-Велья зручно розташувалася в мальовничій западині між гір
на висоті близько тисячі метрів над рівнем моря. Пішохідна екскурсія "Старі квартали столиці". Тут час зупинився і застив. Ми перенесемося за часів
міжусобиць,  панування інквізиції  і  аскетичного чернецтва.  У  центрі  Старого кварталу знаходиться Будинок Долин або Замок на семи ключах.
Відвідавши Андорру, ми заберемо  додому масу приємних спогадів.
Нічний переїзд у Верону

День 7.  Верона - озеро Гарда - парк розваг Гардаленд

Приїзд у Верону
Екскурсія Верона – столиця закоханих (входить у вартість туру)
Легендарні будиночки Ромео і Джульєтти, амфітеатр "Арена ді Верона" – третій за величиною в світі, площа Бра, ринкова площа Ербе – найдавніша
площа міста, над якою височить вежа Ламберті, елегантна площа синьорию, тріумфальна арка Гави, замок Кастель Веккіо. Сотні веж і дзвіниць,
привабливі різнокольорові будиночки і затишні дворики, сотні закоханих пар і звичайно ж серця. Вони всюди, на всіх прилавках і сувенірах: одинарні
та подвійні, цілі і пронизані, іграшкові і шоколадні.
У вільний час пропонуємо відвідати на вибір:
Озеро Гарда (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Насолодитися відпочинком в мальовничому куточку Італії – на озері Гарда. Скелясті гори, що підносяться на альпійському пейзажі, переплітаються тут
з піщаними пляжами і оливковими садами, надаючи цій місцевості особливий середземноморський колорит.Через ворота древнього замку, оточеного
водою, ми потрапимо в дивне курортне містечко Сірміоне. Середньовічний вигляд міста і  атмосфера середньовычної епохи надихали артистів і
письменників. Тут кожен знайде щось для себе: затишні ресторанчики, таємничі вулички в старому місті, смачне морозиво, пляж і ласкаве сонечко, а
може Ви бажаєте пікнік на березі озера?! – все для Вас!!! Вільний час для відпочинку на озері.

Італійський Діснейленд – Гардаленд (Дорослий: 21€ / Діти: 21€ + вх. квиток)
Найзнаменитіший в Італії парк розваг: гірки, атракціони, гойдалки, каруселі сприяють веселому проведенню часу. Тут також відбуваються вистави за
участю дельфінів, проводяться балети на льоду, лицарські турніри, битви піратських вітрильників ... Нас чекають американські гірки, таємниці пірамід
майя, підземні річки, таємничий замок чаклуна Мерліна. Чи готові Ви зануритися в дивовижний підводний світ?! Так? Тоді нам неодмінно потрібно
потрапити в Акваріум на озері Гарда (вх квиток). Приготуйтеся зовсім близько розгледіти барвистих морських зірок, таємничих акул, і граціозних
скатів. Тут ми дізнаємося про існування морських драконів! Акули будуть пропливати занадто близько, прямо над головою.
Переїзд в готель. Поселення і ночівля.

День 8.  Егер - Чоп - Львів

Сніданок. Виселення з готелю. Переїзд по території Угорщини. Переїзд в сторону кордону. По дорозі при наявності часу рекомендуем відвідати:
Долина Красунь (Дорослий: 23€ / Діти: 18€)
Де сотні років ростуть виноградники, і сотні років за традицією виготовляють вогняно-червоні та ігристі білі вина... Запрошуємо Вас на дуже смачний
гуляш і дегустацію знаменитих сортів вин в Долину красунь!
Перетин кордону. Повернення в Україну. Час прибуття до Львова після опівночі (залежить від проходження кордону). Місце прибуття до Львова -
залізничний вокзал. До нових зустрічей!

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

http://www.accordtour.com/vse_avtobusnyye_tury_dlya_shkolnikov
http://www.accordtour.com/index.php/id/710


• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• Проїзд по маршруту автобусом туркласу
• проживання по маршруту - готель зі сніданками
• три екскурсії
• супровід гіда-керівника по маршруту

Додатково оплачується:
• вхідні квитки та факультативні програми
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
• при наявності!!!! Міський податок (city tax) в готелях по маршруту оплачується особисто туристом на рецепції від 1,5 до 6 євро / ніч
• доплата за одномісне розміщення
• індивідуальний страховий поліс (при самостійній подачі)
• Консульський збір + Візовий Центр = 35€ + 25€
• Крім категорії громадян, звільнених від оплати Консульського збору, згідно угоди про спрощення візового режиму: пенсіонери, діти до 18 років,
студенти денного стаціонару до 21 року. Оплачується при кожній подачі. При відмові НЕ повертається.

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование
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